

个别工作人员将本部门掌握的相关公民个人信息出卖牟利

44个“源头”涉及电信银行司法公安等

据新华社北京4月27日电(记者 史竞男 邹伟)继4月20日公安部部署指挥20个省市公安机关开展集中行动严厉打击侵害公民个人信息犯罪并取得重大战果后,各地公安机关迅速开展审讯查证,继续挖源头、打下线。目前案件侦办工作取

得新进展,共抓获犯罪嫌疑人1936人,依法刑事拘留978人,挖出非法出售公民个人信息的“源头”44个,破获各类刑事案件3024起。

据介绍,深挖源头是此次专案行动的首要目标。截至目前,挖出的44个信息源头中,涉及电信、工商、

银行、司法、公安、民政等多个领域。这些部门中的个别工作人员,为牟取私利,将本部门掌握的相关公民个人信息对外出卖,成为整个信息倒卖犯罪链条的源头。这些源头中,既有公务员,也有公司职员,既有正式干部,也有临时聘用人员。

如广东公安机关抓获的广东省民政厅服务中心工作人员黄某,自2011年下半年开始利用工作便利非法窃取、倒卖公民婚姻登记资料,通过网络向客户传输,每次收取200—300元不等费用。浙江公安机关抓获的温州电信公司员工陈某,

利用在电信客户服务中心机房工作的便利条件,对外出售电信客户个人信息多达1600余次。河南公安机关抓获的开封市商业银行车站支行员工曹某,利用工作之便对外出售个人信用评估报告等各类银行信息达1500余条。

他在台上讲课,她坐在下面一脸幸福地聆听——

老教授携病妻上课感动众人



江苏科技大学新媒体:南徐学院学生在网络发帖称,一名教金属工艺的老师,每天带着他的老伴来上课,他老伴因为某些原因,有些痴呆,他在台上讲,她就坐在下面,一脸幸福地聆听;有时,老伴会不时地站起来要到他面前,老爷子经常向学生一脸歉意地又安排老伴坐下。一辈子的爱情……

4月26日,一则江苏科技大学南徐学院老教师携妻给学生上课的微博触动了众多网友的心灵。这则微博在上午10:36发出,截至昨晚晚上7时,转发数量已经破万。

微博中的老教师姓章,年逾七十,是江苏科技大学民办独立学院南徐学院的任课教师。学校评价称,章老师授课非常精彩,深受学生欢迎,每年学期评教结果都是A类。退休后南徐学院返聘章老师为教学专家组专家。

校方介绍,按照返聘制度的规定,70岁后不能再返聘专家组成

员,但学生非常喜爱他的课程,章老师自觉身体还很好,出于对教学工作的热爱,准备教完这届再真正退下来。这样,在南徐学院的教室里,出现了章老师白发苍苍的身影。

校方说,章老师携夫人给学生上课也是权宜之计,章老师夫人患有轻微的抑郁症,24小时不能离开他,这学期,章老师不得不把夫人带到了课堂。夫人总是坐在最后一排听讲,课程结束后帮丈夫收拾教具、作业本(见上图)。同学们深受感动,因此把章老师的故事发到了微博上。

江苏科技大学宣传部的官方微博上这样写道:章老师说,带老伴上课,原本就自觉这样很对不起自己的学生,这次还无意间成为公众人物,他感受到了非常大的压力。“他希望这件事不要对他的学生和教学造成影响。”学校工作人员称。

(张帆 曹建民)

网友评论

sisy 谭大西:“因为他们,所以相信爱情。”

“一彤爱蓉”:“很想去听听他的课,又怕打扰老人,只有祝福。”

@琳琅:执子之手,与子偕老,这才是典范!

@与爱1314:这样的爱情很让人感动,幸福其实很简单。

康菲、中海油将为溢油掏钱16.83亿

据新华社北京4月27日电 国家海洋局27日宣布,依据《中华人民共和国海洋环境保护法》规定,国家海洋局积极推进蓬莱19-3油田溢油事故海洋生态损害索赔工作,在有关部门密切配合和大力支持下,目前已取得了重大进展。

康菲石油中国有限公司和中国海洋石油总公司总计支付16.83亿元人民币,其中,康菲公司出资10.9亿元人民币,赔偿本次溢油事故对海洋生态造成的损失;中海油和康菲公司分别出资4.8亿元人民币和1.13亿元人民币,承担

保护渤海环境的社会责任。

国家海洋局表示,上述资金将按国家有关法律、法规规定,用于渤海生态建设与环境保护、渤海入海石油类污染物减排、受损海洋生态环境修复、溢油对生态影响监测和研究等。

15家企业74批次药用胶囊铬超标

国家食药监局公布全国排查结果 责令立即召回销毁问题产品

据新华社北京4月27日电(记者 吕诺 贾钊)国家食品药品监督管理局在全国范围内对药用明胶和胶囊生产企业进行了全面排查,对18家药用明胶生产企业抽检了166批明胶,检出1批产品铬超标;对117家药用胶囊生产企业抽检了941批药用胶囊,检出15家企业74批胶囊铬超标,不合格率为7.9%。

15家铬超标药用胶囊生产企业浙江9家、河南2家、四川2

家、重庆2家:浙江省新昌县卓康胶囊有限公司,浙江省新昌县华星胶丸厂,浙江省新昌县瑞香胶丸有限公司,浙江省浙江康诺胶囊有限公司,浙江新大中山胶囊有限公司,浙江省新昌县沃洲胶丸有限公司,浙江林峰胶囊有限公司,浙江省新昌县诚欣胶囊有限公司,浙江省新昌县天林化工胶囊有限公司,河南省焦作金箭实业总公司,河南昊海药业有限公司,四川省成都正和药用胶囊

有限公司,四川省成都金瑞药用胶囊有限责任公司,重庆汇祥胶囊有限公司,重庆瑞迪胶囊有限公司。药用明胶抽检铬超标企业为河南省焦作金箭实业总公司。

国家食品药品监督管理局责成相关省局对违法企业立案调查并责令监督企业立即召回铬超标药用明胶和胶囊,在监控下销毁,坚决防止再次流入市场;按照法定程序吊销药品生产许可证;上述企业移交公安部门立案侦查。

武汉“12·1”银行爆炸案将择日宣判

据新华社武汉4月27日电(记者 徐海波 周梦榕)武汉“12·1”银行爆炸案27日在武汉市中级人民法院开庭一审,将择日宣判。2011年12月1日17时30

分许,武汉市洪山区雄楚大街1070号建设银行关山一路支行银行职员将钱箱提出银行准备送上运钞车时,被告人王海剑通过遥控引爆装置引爆了事先放置在银

行门前的爆炸物,当场致2人死亡,10人轻伤,5人轻微伤,并致财产损失12.7万元。爆炸后,王海剑抢劫钱箱未遂,骑摩托车逃离案发现场。

药家鑫20万“遗赠”案昨在西安开审

本报讯 西安消息:持续了一年半的药家鑫案仍然余波未平。昨天上午,药家鑫案受害者张妙的家属起诉药家鑫父亲药庆卫,要求兑现药家鑫“遗赠”20万元的案件在西安市新城区人民法院开庭审理。法官当庭宣判此案。

去年5月,药家鑫被执行死刑

后,药庆卫曾去看望受害者张妙的父母和孩子,并带上20万现金作为其父母养老之用,但随后被张家退回,并多次明确表示拒绝接受赠与。不过,今年2月,张家又突然发表声明,表示愿接受这20万元,并于2月8日前往药家取款但最终被拒绝。随后,张家将药庆卫告上法庭,

索要药家鑫的这20万“遗赠”。

在网络上,网民对此事的讨论在持续升温,多数网民认为,张家不应讨要这20万元。在一个由网友发起的网络投票中,10万多名网民中的85.6%将票投给了“不该给”,而仅有7.2%的网民认为“应该给”。

北京车展:五成男人看车模

“话说,近日北京有个活动,叫什么‘北京国际车展’,展示各种美胸,有中国的,有外国的;有真的,有假的;有皮鞋做的,有老酸奶真的……可惜,主办方为了吸引眼球,在每对胸附近摆了几部搔首弄姿的汽车,真是败笔啊!”这是一篇网友的微博,让无数人喷饭。

正举行的北京国际车展这几天在网络红了,只是红的不是车,而是各种“无尺度”的“胸器”。

“北京车展,某品牌车用每天8万元的费用,请干露露做车模,有网友问:此举想昭示什么样的汽车内涵和精神呢?”一位网友在微博提问。很快便有网友给出绝妙回答:“双气囊,安全性能高!环保,空间大!动力强劲,自动波!”

自称“中国第一裸模”的干露露,这次跟母亲一起亮相北京车展。一身真空装扮,说她露吧,确实该遮的都遮住了,说她没露吧,全身却有50%以上“衣不蔽体”。这名向来以“前卫”和“大胆”自诩的“名人”,在车展引起了大规模的拥堵,甚至很多车模都不工作了,跑去围观,撇着嘴指指点点。看众人拥簇之下干露露那霸气眼神,再看看周围那些忙着拍照的观众,难怪不少网友说:“这分明不是‘车市’,而是‘肉市’!”

“虽然每次车展都起码有五成男的是去看妹子的,但是这次北京车展之低俗让我都吃惊。外国友人来了估计都搞不清楚我们是卖车还是卖肉啊……”万达集团董事长王思聪26日在微博吐槽。网友纷纷对此留言,有人认为是“五成还是太保守了”。据羊城晚报

让中学生自信,让家长买得起真品名牌鞋

名牌运动鞋内购会

中学生为什么在意一双好鞋?穿清一色校服,鞋——成为个性品位的标签!

穿真品鞋孩子自信,穿山寨品蒙上心理阴影,特价买到高仿品招同学耻笑。这是这一代的集体认同,家长不得不正视,顺势而为。

本报读者俱乐部,得到名牌运动鞋国内最大总代理商的支持,举办读者内购会。以低于门市价2-5折的幅度供读者内部购买。读者除可享受内购价,本报读者俱乐部再赠送125元抵用券。内购会可选品牌包括耐克、阿迪达斯、彪马等8大国际品牌。以新品、明星

款,经典款和热销款为主。一个以山寨价格买到真品名牌鞋的难得机会!

报名办法:发短信sh0101到10690866758000,免费短信领取内购会认证码和125元抵用券。内购会每天接纳500人,限购3双。为防止黄牛倒卖,凡参申请并获得认证代码的手机号码,系统不再受理报名。

内购会供货商为百丽集团(上市公司1800HK),确保商品正品行货。读者享有假一赔十、10天包退的权利。建议家长带上孩子一起选款抢购。